

---

## Sepsiszentgyörgy: előre tudható volt a néppárti tanácsosok tartózkodása

---

2018. 11. 21.

---

Kisebbségi felhárdulást váltott ki az a hír, miszerint váratlanul bukott el a sepsiszentgyörgyi tanácsülésen a városi stadion önkormányzati tulajdonba vételéhez szükséges határozattervezet.

Mint ismeretes, a tervezet elfogadásához kétharmados többségre lett volna szükség, a román pártok azon tartózkodtak, illetve ellene szavaztak, az RMDSZ frakció pedig hiányos volt. Az Erdélyi Magyar Néppárt városi képviselői – korábbi gyakorlatukhoz híven – nem vettek részt a szavazáson.

A Néppárt tanácsosai által tartott szerdai rendkívüli sajtótájékoztatón elhangzott: előre tudható volt, hogy a párt tanácsosai nem fognak részt venni a szavazásban, hiszen már jóideje így tesznek – tiltakozásképp – minden döntés alkalmával azért, amiért határozattervezeteiket nem tűzik napirendre. „Tiltakozó akciónkat két hónapja folytatjuk, s így teszünk mindaddig, amíg a városvezetés többségi arroganciából úgy gondolja, rajtuk kívül nincs másra szükség a városvezetésben. Annak okát, hogy e mostani határozattervezet nem került elfogadásra, nem a Néppárt berkeiben kell keresni, hiszen a szavazással kapcsolatos álláspontunk mindenki számára ismert volt. Ezt a szavazás előtt mégsem vették figyelembe, az RMDSZ frakciója pedig nem volt teljes. Így nem csoda, hogy a tervezet elbukott. Ugyanakkor nem látunk okot a hangulatkeltésre és a pánikra: azt a minisztériumi átirat, mely alapján előkészítették a stadion birtokbavételéről szóló tanácshatározatot, már augusztus végén elküldték, s szeptember 3-án iktatták is a Polgármesteri Hivatalban. Ma november 21-ét írunk, így jól látszik, hogy semmi nem sűrgeti a döntéshozatalt. A következő tanácsülésen így újra napirendre tűzhető az ügy, s jobban előkészíthetik annak elfogadását. Mi azonban mindaddig tartózkodni fogunk a voksolástól, ameddig saját határozatainkat nem tűzik napirendre” – jelentette ki Bálint József, a Néppárt önkormányzati képviselője.

A politikus hangsúlyozta: nincs semmilyen elvi ellenvetésük a határozattervezettel kapcsolatban.